Počtové  výkony  so  zápornými  číslami   1      
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a)   – 2 + 5 – 6 + 3 =                             a)  – 6 . ( – 1 – 3 ) =                            a)   15 : ( + 2 – 7 ) =                 

b)  + 4 – 2 +5 – 1 =                               b)  – 8 . ( – 2 – 3 ) =                            b)   – 10 : ( –5 + 3 ) =

c)     8 – 3 – 7 + 6 =

              c)  +4 . ( + 7 – 3 )  =                            c)  + 14 : (– 2 – 5 ) = 


d)  – 7 – 5 – 3 + 8 =                              d)  +5 . ( – 7 + 9 )   =                           d)   20 : ( – 5 + 9 ) = 

e) + 13 – 6 + 2 + 5 =                             e)  +4 . ( + 8 – 3 )   =                           e)   –16 : ( – 11 + 9 ) =      

f)   – 7 – 15 + 8 + 9 =                            f)  6 . ( – 6 – 2 )  =                               f)   + 18 : ( – 2 – 7 ) =

g) – 21 + 4 – 2 + 16 =                           g)  – 9 . (  4 + 3 )    =                           g)    – 20 : (+ 4 – 14 )  =  

h)  + 28 + 6 + 5 – 19 =                          h)  +8 . ( + 11 – 4 )  =                          h)   –  24 : ( 3 + 5 ) =

ch) + 5 – 32 + 15 – 3 =                       c h)   7 . ( + 10 – 4 )  =                          ch)   (– 5 – 15 ) : ( – 4 ) =

i)  – 1 – 7 – ( + 6 – 2 ) =                        i)  + 5 . ( – 11 + 2 )  =                          i)  ( – 27 + 6 ) : ( +3) =                            j)   – (+ 4 – 7 ) + ( + 2 + 7 ) =                j)  –9 . ( + 12 – 6 )   =                          j)  (– 35 – 7 ) : ( – 6 ) =   

k)   + ( – 3 – 7 ) – ( – 10 +2 ) =              k)   ( – 4 – 3 ) . 7   =                            k)  +28 : (+4) +30 : (–6) = 

l)  –  ( + 6 – 9 ) – ( – 2 – 6 ) =                l)   ( – 9 + 5 ) . ( – 9 )  =                      l)  – 35 : (– 7) – 45 : ( + 5 ) =      

m)  + ( – 5 – 6 ) – ( +9 – 3 ) =              m)   ( – 12 + 8 ) . ( + 8 )  =                  m)  + 36 : (–9) – 40 : (–8) =

n)    ( 8 – 9) – ( –7 – 4 ) =                      n)   – 2 . ( – 7 ) + 8 =                           n)  – 24 : (+6 ) + 32 : (– 4) =

o)  +3 + ( – 8 – 2 + 5 ) =                        o)    7 . ( – 3 ) – 4 =                             o)  – 42 : (– 6 )  –  54  : (+9 )  = 

p)   ( – 6 + 7 + 5 ) – 4 =                          p)    – 3 . ( + 8 ) + 6 =                         p)  – 49 : (–7) – 56 : (+7)  =  

r)  1 –   =                        r)   – 9  + 5 . ( – 4 ) =                           r)  + 64 : ( - 8 ) + 72 : (+ 9 ) =  

s)   7 +  =                       s)    6 + 4 . ( – 8 ) =                               s)   8 –  =  

t)  –  +7 –  (–11)  + 6 =                        t)   – 2 + 7 . ( – 9 ) =                           t )   – 5 –  = 

u)  –  – 8 + ( – 2 )                       u)   – 2 . ( + 5 ) – 3 . ( – 3 ) =              u)   + 2 –   =

v)  – 7 –  – 8 + (+ 2 – 6 )                  v)   3 . ( – 4 ) – 2 . ( + 9 )  =                v)   – 10 +  =                                                        x) + 8 + – ( – 9 + 4 )                  x)  – 6 . ( – 5 ) + 7 . ( – 6 ) =               x)  3 –    =  

y)  –  –7 =                 y)   7 . ( – 4 ) – 3 . ( – 6 ) =                  y)  – 21 :    =  

Počtové  výkony so zápornými  číslami    2
	P.č.
	      A   stĺpec
	
	P.č.
	                     B     stĺpec

	1)
	 – 17 + 32 =
	
	1)
	 – 1,6 + 0,9 – 0,3 + 0,5 =

	2)
	 + 12 – 25 = 
	
	2)
	 – 3,2 + 1,7 – 0,3 + 0,8 = 

	3)
	 – 14 – 19 =
	
	3)
	 – ( – 6 ) + ( –5 ) – ( + 7 ) + ( - 2 ) =

	4)
	 + 16 + 17 =
	
	4)
	 + ( – 13 ) – ( –17 ) + ( – 5) – ( + 18 ) =

	5)
	 – 23 – 14 =
	
	5)
	 – ( – 8 + 12 ) – ( + 5 – 9 ) =

	6)
	 – 42 + 26 =
	
	6)
	 + ( – 34 + 28 ) – ( – 14 – 7 ) =

	7)
	 + 35 – 18 =
	
	7)
	 – ( 6,5 – 2,4 ) – ( – 3,4 + 5,2 ) =

	8)
	 – 45 – 27 =
	
	8)
	 – ( + 1,2 – 1,6 ) + ( – 0,3 – 0,5 ) =

	9)
	 + 15 – 61 =
	
	9)
	  
[image: image1.wmf])

]

(

[

=

+

-

+

-

-

15

13

20



	10)
	  55 + 18 =
	
	10)
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	11)
	 – 63 – 19 =
	
	11)
	 – 4 . ( +32 – 14 ) – 3 . ( – 9 – 8 ) =

	12)
	 – 83 + 17 =
	
	12)
	  6 . ( – 8 – 5 ) – 7 . ( – 4 –  9 ) =

	13)
	 + 26 – 93 =
	
	13)
	 – 2,4 : ( – 0,3 –  0,5 ) – 54 : ( – 17 + 8 ) =

	14)
	 – 77 – 18 =
	
	14)
	 + 6,3 : ( – 1,5 + 0,8 ) – 5,6 : ( + 1,8 – 2,6 ) =

	15)
	 – 434 + 68 =
	
	15)
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	16)
	 + 227 – 613 = 
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	17)
	 – 18 + 37 – 46 + 26 =
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	18)
	 + 23 + 48 – 17 – 45 =
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	 –2 . ( + 13 ) – 4 . (–12 ) =
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	20)
	 +3 . (–12 ) – 2 . ( + 17 ) =
	
	20)
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	21)
	 –2 . ( – 18 ) – 3 . ( + 13 ) = 
	
	21)
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	 3 . ( –17 ) – 3 . ( – 16 ) =
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Najmenší spoločný násobok, najväčší spoločný deliteľ
         A stĺpec                                                    B stĺpec                                                    C stĺpec

a) n  ( 2 , 3 ) =                                  a)      n  ( 2 , 3 , 4 ) =                                    a)    D  ( 12 , 20 ) =

b) n  ( 2 , 4 ) =                                   b)     n  ( 2 , 4 , 6 ) =                                     b)    D  ( 16 , 24) =

c) n  ( 3 , 4 ) =                                   c)      n  ( 2 , 3 , 5 ) =                                    c)    D  ( 15 , 25 ) =

d) n  ( 3 , 5 ) =                                   d)      n  ( 2 , 4 , 8) =                                    d)    D  ( 9 , 18 ) =

e) n  ( 2 , 6 ) =                                    e)      n  ( 3 , 4 , 6 ) =                                    e)    D  ( 24 , 36 ) =          

f) n  ( 2 , 5 ) =                                    f)       n  ( 3 , 4 , 5 ) =                                    f)    D  ( 30 , 36 ) =

g) n  ( 6 , 9 ) =                                    g)       n  ( 2 , 5 , 7 ) =                                   g)   D  ( 14 , 35 ) =     

h) n  ( 4 , 8 ) =                                     h)      n  ( 2 , 4 , 5 ) =                                   h)    D ( 18 , 45 ) =

i) n  ( 3 , 8 ) =                                      i)       n  ( 3 , 5 , 6 ) =                                   i)     D  ( 15 , 21 ) =     

j) n  ( 4 , 6 ) =                                      j)      n  ( 4 , 5 , 6 ) =                                    j)     D  ( 16 , 36 ) =

k) n  ( 3 , 7 ) =                                                                                                           k)    D  ( 18 , 36 ) =                                   

l) n  ( 3 , 9 ) =                                                                                                            l)    D  ( 12 , 28 ) =                                                  

m) n  ( 4 , 5 ) =                                     a)     D  ( 3 , 5 ) =                                          m)    D  ( 14 , 21 ) =

n) n  ( 5 , 6 ) =                                      b)    D  ( 8 , 12 ) =                                         n)    D  ( 12 , 24 ) =   

o) n  ( 6 , 8 ) =                                      c)    D  ( 6 , 15 ) =                                         o)    D  ( 24 , 54) =

p) n  ( 6 , 10 ) =                                    d)    D  ( 8 , 16 ) =                                         p)    D  ( 28 , 42 ) =    

q) n  ( 8 , 12 ) =                                    e)    D  ( 6 , 14 ) =                                         q)    D  ( 32 , 48 ) =

r) n  ( 6 , 15 ) =                                    f)    D  ( 12 , 30 ) =                                        r)    D  ( 18 , 42 ) =  

s) n  ( 9 , 18 ) =                                    g)    D  ( 12 , 18 ) =                                       s)    D  ( 21 , 56 ) =    

t) n  ( 14 , 21 ) =                                   h)   D  ( 10 , 30 ) =                                       t)    D  ( 27 , 45 ) =     

u) n  ( 15 , 20 ) =                                   i)    D  ( 6 , 18 ) =                                         u)    D  ( 25 , 50 ) =  

v) n  ( 12 , 18 ) =                                    j)    D ( 9 , 15 ) =                                         v)    D  ( 75 , 100 ) = 

w) n  ( 13 , 39 ) =                                    k)    D ( 18 , 30 ) =                                      w)    D  ( 18 , 54 ) =     

POROVNÁVANIE  ZLOMKOV
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ZLOMKY – KRÁTENIE

                                                     kráť  zlomky na  základný  tvar 

                                           A  stĺpec                 B  stĺpec                     C  stĺpec                                                               
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   1)                                               a)  a = 3 cm                    b)  a = 37 mm                c)  a = 6,8 cm                d)  a = 2,9 m                                                                                                                        

                                                         ––––––– -                        ––––––––-                     ––––––––                       –––––––-                                                                                                        

                                     a                     o = ?                               o = ?                               o = ?                              o = ?                                                                             

                                                           S = ?                               S = ?                               S = ?                              S = ?                                                                         

                      a                                                                                                                                                                                                           
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   2)                                                   a)  a = 8 cm                b)  a = 48 mm                   c)  a = 9,5 cm                 d)  a = 0,7 m                                                                                                                           

                                                               b = 6 cm                     b = 20 mm                        b = 7 cm                         b = 0,6 m                                                                                                 

                                             b                –––––––                    –––––––––                         ––––––––                       ––––––––                                                                                                        

                                                               o = ?                            o = ?                                 o = ?                               o = ?                                                                         

                                                               S = ?                            S = ?                                 S = ?                               S = ?                                                                        

                         a                                                                                                                                                                                                              
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[image: image471.wmf]   3)                C                                                                                                                                                                                                                  

                                                           a)  a = 4 cm                    b)  b = 4,6 m                   c)  c = 7,6 cm                  d)  a = 9 cm                                                                                                                 
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                                                                va  = 15 cm                                 v b   = 3 m                        vc = 3,5 cm                      va   = 7,6 cm                                                                    
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         b             va                                   –––––––––––-                –––––––––-                     –––––––––-                      ––––––––––-                                                                                                               

                                    a                          S = ?                                S = ?                               S = ?                                 S = ?                                                                        

                            vb                                                                                                                                                                                                         
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                 vc                                        e)  b = 8,8 m                   f)  c = 6,7 mm                 g)  a = 3,2 cm                 h)  a = 40 mm                                                                                                                       

     A                                                         vb = 7,5 m                       vc = 7 mm                        b = 4,6 cm                      b = 5 cm                                                                                                

                      c                                        –––––––––-                    ––––––––––-                     c = 5,3 cm                      c = 8 cm                                                                                                         

                                            B                   S = ?                               S = ?                                ––––––––-                    ––––––––––                                                                                       

                                                                                                                                                  o = ?                               o = ?                    
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                       D                 c                   C           a = b = c = d                                                                                                                                                           

                                                                            a)  a = 6 cm            b)  a = 3,6 m              c)  a = 6,7 mm                d)  a = 8 cm                                                                                                                

   4)                                                                           v = 5 cm                 v = 3 m                       v = 5 mm                       v = 4,9 cm                                                                                          

               d                                                             –––––––––              –––––––––                  –––––––––-                 ––––––––––––                                                                                                          

                            v                              b                     o = ?                        o = ?                           o = ?                              o = ?                                                                      

                                                                                 S = ?                        S = ?                           S = ?                              S = ?                                                                    
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    5)             D                                                    B          a)  a = 6 cm              b)  a = 9 cm            c)  a = 8,3 mm           d)  a = 1,2 m                                                                                                                 

                                                                                             b = 5 cm                    b = 7 cm                b = 6 mm                    b = 0,6 m                                                                               

              d                                     vb                 b                 va  = 4 cm                 vb  = 6 cm               va  = 4,6 mm               vb  = 0,8 m                                                                                         

                         va                                                              ––––––––-                –––––––––-            –––––––––––-            ––––––––––                                                                                                       
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    6)         D                           C                                   a)  a = 8 cm                   b)  a = 16 m             c)  a = 2,4 m              d)  a = 4,7 cm                                                                                                             

                                                                                         b = 5 cm                        b = 15 m                  b = 1,7 m                    b = 3,4 cm                                                                              

                                                                                         c = 2 cm                        c = 2 m                     c = 0,3 m                    c = 0,5 cm                                                                                          

           d                                             b                             d = 5 cm                        d = 13 m                  d = 1 m                       d = 2 cm                                                                             

                      v                                                                 v = 4 cm                        v = 12 m                  v = 0,8 m                    v = 1,6 cm                                                                                

                                                                                      –––––––––-                   –––––––––-              ––––––––––-               –––––––––––                                                                                                  
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  1)                                              a)  a = 6 cm               b)  a = 9 cm                 c)  a = 12 cm            d)  a = 1,8 m                                                                                             

                                                         v = 7 cm                    v = 10,5 cm                v = 14 cm                  v = 2,1 m                                                                               

                                                      –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––                                                                                                                                       

                  v                                                                                 V = ?                                                                                   

                                                                                                     S = ?                                                                                       
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                            a                                                a)  a =  8 cm       b)  a = 12 cm        c) a = 16 mm     d) a  = 2,4 m                                                                                     

             a                                                                    b = 5 cm             b = 7,5 cm           b = 10 mm         b = 1,5 m                                                                                 

                                                                                   c =  2 cm             c = 3 cm              c = 4 mm           c = 0,6 m                                                                  

  2)                                                                                 d = 5 cm              d = 7,5 cm           d = 10 mm         d = 1,5 m                                                                       

                    c                                        v                   v i = 4 cm             v i = 6 cm            v i = 8 mm         v i = 1,2 m                         

     d      vi                     b                                            v = 10 cm             v = 15 cm           v = 20 mm         v = 3 m                                                                          

                                                                           ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-                                                                                                                   

                  a                                                                                                             V = ?                                                                        

                                                                                                                                  S = ?                                                          

   3)                                                                                                                                                                                          

                a                    a                                                                                                                                                         

                     v i                                                                                                                                                                      

                       a                                 a)  a = 5 cm           b)  a = 1 m                c)  a = 15 mm          d) a = 20 cm                                                                                           

                                                              v i  = 4,3 cm            v i  = 0,86 m             v i = 12,9 mm          v i = 17,2 cm                                 

                                                               v = 10 cm               v = 2 m                     v = 2 mm                v = 4 cm                                                                            

                                          v               ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-––––––––––                                                                                                                                     

                                                                                                               V = ?                                                                               

                                                                                                                S = ?                                                                                

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                          a                                                                                                                                                                    

  4)                                                                                                                                                                                              

        a                                    a                                                                                                                                                 

             v i                                           a) a = 5 cm              b) a = 1 m                c) a = 2,5 cm          d) a = 10 cm                                                                                         

                                                                v i = 4,3 cm             v i  = 0,86 m             v i = 2,15 cm           v i =8,6 cm                                 

         a                                  a                 v = 10 cm                v = 2 m                     v = 5 cm                 v = 5 cm                                                                            

                                                              ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––                                                                                                                                

                         a                                                                                      V = ?                                                                                     

                                                                                                                  S = ?                                                                            

                                   v                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                     a                                                                                                                                                        

  5)                                                                                                                                                                                           

                   b                                          a) a = 3 cm            b) a = 6 cm          c) a = 5 mm         d) a = 2,5 m                                                                                                 

                                 c                                 b = 4 cm                b = 8 cm              b = 12 mm           b = 6 m                                                                                  

                                                   v               c = 5 cm                c = 10 cm            c = 13 mm           c = 6,5 m                                                                                    

                                                                    v = 10 cm              v = 5 cm              v = 2 mm             v = 4 m                                                                               

                                                               –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––                                                                                                                            

                                                                                                                 V = ?                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                  S = ?                                                                          

POČÍTANIE  PERCENT  SPAMÄTI
	ZÁKLAD
	        1 %
	      10 %
	20 %
	25 %
	50 %
	75 %
	80 %



	400 Sk
	
	
	
	
	
	
	

	1 200 kg
	
	
	
	
	
	
	–

	16 000 m
	
	
	
	
	
	
	–

	40 000 ha 
	
	
	
	
	
	
	

	800 000 Sk
	
	
	
	
	
	
	–

	12
	
	
	
	
	
	
	–

	15
	
	
	
	–
	
	–
	

	20
	
	
	
	
	
	
	

	60
	
	
	
	
	
	
	–

	80
	
	
	
	
	
	
	–

	120
	
	
	
	
	
	
	–

	150
	
	
	
	–
	
	–
	

	180
	
	
	
	–
	
	–
	–

	240
	
	
	
	
	
	
	–

	1,5 Sk
	
	
	
	–
	
	–
	

	3,6
	
	
	
	
	
	
	–

	6 km
	
	
	
	
	
	
	–

	8 h
	
	
	
	
	
	
	–


	ODHAD   PERCENT

	A    stĺpec
	B    stĺpec

	základ
	zo základu
	je      ...%
	
	základ
	zo základu
	je      ...%

	200
	100
	
	
	120
	12
	

	400
	100
	
	
	120
	90
	

	200
	50
	
	
	150
	120
	

	20
	4
	
	
	3 400
	1 700
	

	8
	2
	
	
	480
	360
	

	8
	6
	
	
	52
	26
	

	200
	40
	
	
	5 600
	2 800
	

	20
	5
	
	
	25 000
	20 000
	

	20
	15
	
	
	18 000
	180
	

	20
	16
	
	
	700
	70
	

	40
	8
	
	
	20
	2
	

	40
	32
	
	
	40
	4
	

	32
	16
	
	
	40
	20
	

	32
	8
	
	
	1,5
	0,015
	

	24
	6
	
	
	1,2
	0,12
	

	24
	18
	
	
	1,2
	0,3
	

	60
	30
	
	
	1,2
	0,9
	

	60
	15
	
	
	1,5
	1,2
	

	60
	45
	
	
	200
	220
	

	60
	12
	
	
	40
	60
	

	60
	48
	
	
	300
	600
	

	16
	12
	
	
	12
	15
	


                                                                      PERCENTÁ –úvodné úlohy

1) Siedmaci mali v pláne nazbierať 150 kg šípok. Tento plán splnili na 120 %. Koľko šípok nazbierali ?

2) V závode mali vyrobiť 1 200 automobilov. Pre poruchu na výrobnej linke vyrobili len 960. Na koľko percent

 splnili plán ?

  3)    Na chrípku ochorelo 160 žiakov.  To je 40 % všetkých zapísaných žiakov školy. Koľko je na škole zapísaných

žiakov?

  4)   Trasa výletnej lode bola 2 500 km. Už preplávala 80 % tejto trasy. Koľko km  už preplávala ?   

5) Peter získal na previerke 9 bodov. Mohol však získať až 12 bodov. Na koľko percent napísal previerku ?

6) Plavec preplával už 160 m kanála,čo bolo 80 % dĺžky kanála . Aký dlhý je celý kanál ?

7)   Ľahkoatletických pretekov v krytej hale sa malo zúčastniť 35 žiakov. Pre dopravnú kalamitu sa 20 % nezúčastnilo.                           

        Koľko žiakov sa nezúčastnilo pretekov ?                                                                         

8) Na kolese sa z 24 špicov poškodilo 6 špicov. Koľko percent špicov bolo poškodených ?

9) Do lanovky naraz nastúpilo 27 žiakov,čo bolo 90 % všetkých žiakov 8.C triedy. Koľko žiakov navštevovalo 8.C ?

10)  Ferko mal liek v 15 ml  fľaštičke. Už z neho minul 40 %. Koľko ml lieku už minul ?

11)  Z 8 l nádrže na benzín sa spotrebovalo 4,8 litra. Koľko percent benzínu sa už spotrebovalo ?

12)  Na ozubenom kolese sa vylomilo 28 zubov,čo bolo 70 % všetkých zubov. Koľko malo pôvodne ozubené koleso

zubov ?

13)  Cestári mali opraviť 1,2 km úsek diaľnice. Už opravili 65 % z tohto úseku. Akúčasť už opravili ?

14) Z celkového množstva 0,72 kg  Palmarínu sa na plnky do zákuskov spotrebovalo 0,612 kg.Koľko percent 

        Palmarínu sa spotrebovalo na plnky ?                                                                                                                                 

15) Ľadové medvede skonzumovali 2,4 t potravín,čo bolo 80 % z celej zásoby potravín pre polárnu výpravu. Akú 

        hmotnosť  mala pôvodne zásoba potravín ?

  16) Horalky za 6,50 Sk zdražia o 20 %. O koľko korún budú drtahšie ?

  17)  Horský bicykel stojí 8 300 Sk. Peter má nasporených 6 142 Sk. Koľko percent z ceny bicykla má nasporených ?

  18)  Kombajny do poludnia zožali 51,6 ha pšenice. Bolo to 43 % celkovej plochy,na ktorej bola pšenica zasiata. Akú 

        výmeru malo pole,na ktorom bola zasuata pšenica?

    Sčítanie a odčítanie zlomkov    1

             A    stĺpec                                B   stĺpec                                   C  stĺpec                                                                                                                                           
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                                    Sústavy rovníc  1

1)   4x–5y = 2                                      15)   12x–14y = –18                          

     3x+2y = 13                                             5x–3y = 1

2)  2x–3y = – 20                                  16)   0,4r–0,7s = 5,3    

     5x–2y = 5                                              1,2r–3,5s = 3,3

3) 2x–3y = 16                                     17)   0,2x+0,1y = 0,4  

3x+2y = 11                                               0,4x+0,3y =0,6

4) 4x+7y =26                                      18)   0,5x–0,4y = 0,3

5x–3y = 9                                               4x–5y = –21

5) 4x = 3y+7                                       19)   x+4y = 5   

7x–5y = 13                                             0,25x +y = 1  

6) 4x–5y = 14                                      20)   5x–2y–16 = 0

8y = –9x–7                                              0,4x=1,28+0,16y  

7) 9x = 5y+3                                        21)   x+4y = –5,4

8x–6y = –2                                              7x-2y = 7,2

8) 7x+4y = 9                                        22)  7x–4y = 302  

3x–2y = 2                                               x–3y = 14      

9) 5x–4y = 16                                       23)   6x–4y = 5,2   

3x–2y = 9                                                x-6y = –1,8

10)  2x – 3y = –130                                 24)   x+5y = –1,3

5x+2y = 150                                             4x–6y=2,6    

11)  7x–3y = –5                                      25)   5x–y = 17,5    

8y = 37–5x                                                2x+3y = 24 

12)  5x–9 = –7y                                      26)   4x–3y = 240 

6x–9y = –24                                              x–4y = –200  

13)  5x–2y = 14                                       27)   6x–3y = 0  

11x–13y = 48                                             8x–y = 1,5  

14)  13x–5y = –2                                     28)   2(u+1)–3v = u–5v–3  

       3x+2y = 9                                               (u+10)–2(1–v) = 1–(u+v)     

Sústavy rovníc  2
1) 5x + 2y =29                              
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3x – 4y = 0
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7)   4y = 11x
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         18x – 29y = 3

SLOVNÉ   ÚLOHY

1)   V 6.B tr. bolo o dvoch žiakov  viac ako v 6.A.  Spolu bolo v oboch  triedach  28 žiakov. Koľko žiakov

  bolo v 6.A triede a koľko v 6.B ?

2)  V sade boli slivky,jablone a hrušky. Sliviek bolo o 10 viac ako jabloní a hrušiek bolo o 3 menej ako               

      jabloní. Spolu bolo v sade 31 stromov. Koľko bolo v sade sliviek,koľko hrušiek a koľko jabloní ?

3)  Výprava prešla za tri dni 16 km. Na druhý deň prešli o 3 km viac ako prvý deň a tretí deň prešli o 2 km 

menej ako druhý deň. Koľko km prešli prvý deň,koľko druhý deň a koľko tretí deň ?

4) V športovom klube bolo celkom 28 členov.Dospelých bolo trikrát toľko ako žiakov. Koľko bolo v klube 

žiakov a koľko dospelých ?

5)  Matematickej súťaže sa zúčastnili piataci,šiestaci a siedmaci. Šiestakov bolo dvakrát toľko ako piatakov a                 

     siedmakov bolo o jedného menej ako šiestakov. Spolu ich bolo 9. Koľko bolo ktorých ?

6) V štyroch rodinách bolo spolu 18 detí. V druhej rodine bolo štyrikrát toľko detí ako v prvej,v tretej bolo dvakrát viac ako v druhej a v štvrtej bolo o tri deti menej ako v tretej . Koľko detí bolo v jednotlivých rodinách ?

7)   Poškodené potrubie dĺžky 115 m opravovali tri dni. Prvý deň urobili len jednu štvrtinu z toho,čo urobili 

druhý deň  a tretí deň urobili o 20 m menej ako druhý deň. Koľko metrov opravili prvý deň,druhý deň,

tretí deň ?

8) Janka,Mirka a Petra priniesli spolu 24 kg šípok. Mirka priniesla o tri kg menej ako Petra a Janka priniesla 

len  tretinu  z toho,čo Mirka . Koľko ktorá priniesla ?

9) Výprava vyniesla za dva dni spolu 392 kg zásob. Druhý deň vyniesla len dve pätiny z toho,čo vyniesla 

      prvý deň. Koľko vyniesla v prvý a koľko druhý deň ?

10) Minerálnu vodu zachytávali z troch prameňov,za 1 minútu spolu 43 litrov. Z tretieho prameňa natieklo 

      za minútu o 3 litrov menej ako z druhého a z prvého natieklo za minútu dve tretiny z množstva tretieho  

      prameňa. Koľko natieklo z každého za jednu minútu ?

NEROVNICE

1) V množine prirodzených čísel rieš nerovnicu :  
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2) Pre koľko celých kladných čísel u bude mať zlomok 
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 zápornú hodnotu.

3) V množine celých čísel rieš nerovnicu:  4 < 3x – 8 < 10

4) Rieš v R sústavu nerovníc :  
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5) 
Ktoré reálne čísla sú riešením nerovnice :   
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6) 
Koľko riešení v množine prorodzených čísel má nerovnica :   
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7) Koľko riešení má nerovnica  
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Riešením nerovnice   
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  je interval :  a)  ( 
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 Pre aké reálne čísla x je zlomok   
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10)
Koľko prirodzených čísel je riešením nerovnice   
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11)
Napíš riešenie nerovnice v R  :   1,5( 20 – 2x ) 
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12) Ktoré nezáporné celé čísla sú riešením nerovnice :  
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a)  (0;3)    b) 
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13)
Napíš, kedy sa zlomok   
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14)
Zlomok  
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  je kladný vtedy,keď pre číslo x platí :  
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                                              Hodnoty goniometrických funkcií
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	1
	

o 40 l  
	sin  
	1
	tg  0,7907
	

	2
	
	cos 
	2
	sin
	

	3
	
	tg  
	3
	cos
	

	4
	
	cotg 
	4
	cos 0,1132
	

	5
	o 50 l
	sin  
	5
	tg 
	

	6
	
	cos 
	6
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	
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	7
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	

	9
	= 0 o 
	sin =
	9
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	sin  =
	33
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

	1
	

o 40 l  
	sin  0,4331
	1
	tg  0,7907
	°   20’


	2
	
	cos 
	2
	sin
	°  40’


	3
	
	tg  0,4806
	3
	cos
	°    40 ’


	4
	
	cotg 
	4
	cos 0,1132
	°  30’


	5
	o 50 l
	sin  0,5422
	5
	tg 
	°   


	6
	
	cos 
	6
	cotg  1,231
	°   10’


	7
	
	tg  0,6453
	7
	sin 0,7832
	°   30’


	8
	
	cotg 
	8
	tg 0,8175
	°   20’


	9
	= 0 o 
	sin =0
	9
	cotg = 0,1625
	=  80°   50’


	10
	
	cos =1
	10
	tg = 5,882
	=  80°   20’


	11
	
	tg  =0
	11
	cos =0,6525
	=  49°   20’


	12
	
	cotg =nedef
	12
	sin = 0,8358
	=   56°   40’


	13
	= 30 o 
	sin =0,5
	13
	cotg = 1,181
	=  40°   20’


	14
	
	cos =0,8660
	14
	sin = 0,5465
	=  33°   10’


	15
	
	tg  =0,5774
	15
	tg = 1,000
	=   45°  


	16
	
	cotg =1,732
	16
	cotg = 12,315
	=  4°   40’


	17
	= 45 o
	sin =0,7071
	17
	tg = 1,772
	=   60°   30’


	18
	
	cos =0,7071
	18
	sin = 0,5000
	=  30°   


	19
	
	tg  =1
	19
	cos = 0,0071
	=   89°   40’


	20
	
	cotg =1
	20
	cotg = 1,000
	=   45°   


	21
	 = 60 o
	sin  =0,8660
	21
	cos = 0,5000
	=   60°   


	22
	
	cos  =0,5
	22
	tg =  1,231
	=  50°   50’


	23
	
	tg   =1,732
	23
	cotg = 0,2503
	=   76° 


	24
	
	cotg  =0,5774
	24
	sin = 0,0218
	=  1°   20’


	25
	 = 90 o
	sin  =1
	25
	sin = 0,9978
	=   86°  10’


	26
	
	cos  =0
	26
	tg = 10,412
	=  84°   30’


	27
	
	tg   =nedef.
	27
	cos  = 0,0442
	 =  87°   30’


	28
	
	cotg  =0
	28
	sin  = 0,0442
	 =  2°   30’


	29
	 = 0 o  50 l
	sin  =0,0145
	29
	cotg  = 2,314
	 =  23° 20’


	30
	
	cos  =0,9999
	30
	tg  = 12,314
	 =  85°  20’


	31
	
	tg   =0,0145
	31
	sin  = 0,9996
	 =   88°  20’


	32
	
	cotg  =68,750
	32
	cos  = 0,9996
	 =  1°   40’


	33
	 = 78 o 20 l
	sin  =0,9793
	33
	tg  = 343,8
	 =  89°   50’
 

	34
	
	cos  =0,2022
	34
	cotg  = 0,0000
	 =  nedef.


	35
	
	tg  =4,843
	35
	sin  = 0,0000
	 =  0°  
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